



“绿城·百合花园”杯
销售热线: 0534-6089999

2013齐鲁秋季房车展(德州展)

9.13日-9.15日
地点: 德州市城市中心广场
9.27日-9.29日

夏日暴晒极易损伤车辆

多举措保护您的爱车及快速降温

酷热天气之下,不少车主却由于缺少车库等原因,不得不将车停在露天无遮挡的停车位上,等到下班时被暴晒一天的爱车往往早已“火烧火燎”,下面就让我们来看一下,烈日下停车究竟有哪些危害,有什么注意事项,以及如何给爱车降温。

首先,长期被暴晒的汽车,易导致润滑油变稀,氧化变质,致使各摩擦部位的润滑状况变差,磨损加剧,所以长期遭暴晒的汽车要定期进行必要的维护,及时更换润滑油,以保证汽车的安全性

同时,长期的暴晒下,汽车的内饰会更容易老化变形。如果密封圈长期暴晒,则非常容易出现老化、开裂等现象,密封性能就会大打折扣,不但影响车内环境的隔音效果,严重时还会出现漏水、渗水等现象。

需要注意的是,很多车主在汽车暴晒后,都会直接往车上浇水以降低温度,汽车表面遇热膨胀之后遭遇冷水冲刷,久之极易在漆面上形成裂纹、龟纹,甚至过早崩漆。同时,高温条件下,车内不宜放置液化气雾剂、罐装

碳酸饮料、CD等光盘、一次性打火机、劣质香水以及口香糖等物品,因为关闭的车内暴晒后最高可达60℃,极易造成香水瓶、打火机等发生爆炸。

所以在夏季,车主应尽量将车停在阴凉通风处,以防止暴晒。如果把车停在没有露天停车场,应尽量给爱车涂上一层“防晒霜”,即给爱车表面涂上一层防晒蜡。同时,车主停车后,如果不想再次开车时车内如火烤,可以考虑给四个车窗各留1-2厘米的缝隙,方便空气流通。

如果车主之前并没有做好防护措施,而又不想立即坐入蒸笼般的汽车内,可以将右后车窗打开,然后将左前门重复开关5至6次,这样一来,车内的热空气会被挤压出去,车内温度瞬间可降低5℃以上。由于车辆暴晒后直接开空调对空调不好,有条件的车主可以准备一个喷雾小瓶,按照酒精和水1:10的比例调配装瓶,打开车门往车内喷几下,然后关闭车门,不要开车窗。一两分钟后,车内温度就会降下来。(综合)

商务范 实用心
2013款菱智M5
广受赞誉

在中级MPV市场上,畅销多年的菱智M5不仅血统纯正,“商务范”十足,得益于风行汽车的“商务商用全能”的设计理念,它还有节油耐用、灵活实用的特色,相比同级车型多了一颗“实用心”,因而受到中级商务客户的广泛赞誉。

体面舒适“商务范”

2013款菱智M5采用了圆润的熏黑前大灯,配以三条横幅式金属镀铬格栅,加上厚实的前后保险杠和全新高位组合灯设计,组成了风行菱智稳重、大气为基调的商务车外形。2013款菱智M5在内饰和配置方面还进行了全面升级,提升了驾乘舒适性。2013款菱智M5还注重驾乘空间的舒适,加长轴距版的长宽高分别为5115mm×1720mm×1960mm,轴距则达到了3000mm,能提供宽敞的驾乘空间,独特的1.7平米全景天窗式设计,提供了通透的车内视觉体验。与此同时,此款车还拥有后空调、旋转座椅等舒适性配置,此外,2013款菱智M5还设计了灵活多变的座椅组合方式,前排座椅经过旋转、收折,可形成小型会议室,以满足公务出行中召开紧急会议的需要。

体贴入微“实用心”

“经济耐用”是2013款菱智M5的性能标签,由于采用了节能高效型发动机,2013款菱智M5对比同级车型,每年能为车主节省万余元油费,并且,风行汽车为包括2013款菱智M5在内的全系车型实行5年或10万公里的超长质保服务,又为车主节省了大量维修保养费用,经济性突出。另外,2013款菱智M5的底盘兼具非承载式车身的高刚性和承载式车身的舒适性,能轻松应对山路、烂路。

凭借“商务范、实用心”的设计理念,2013款菱智M5的品质和形象获得了国内外专业人士的认可,它曾多次被作为国礼馈赠给东盟诸国,也是公务车采购市场的热门车型。就在7月,2013款菱智M5又获得了来自江苏省卫生厅的一笔采购大单,再次体现了各级公务用户对它的认可。

销售热线:0534-2582333

汽车“油改气”需要注意啥?

近年来,随着油价的节节攀升,不少有车一族面对高昂的油价,开始把目光转向相对节省费用的“油改气”,但最近一段时间却频频发生“油改气”车辆自燃的现象,究竟哪些车辆适合“油改气”,“油改气”后又有哪些问题需要注意?

据了解,并不是所有的车辆都适合“油改气”,有几种车辆的车主最好慎重选择,首先是涡轮增压发动机,俗称带“T”车型,搭载涡轮增压发动机的车型在改装方

面需要更改的项目太多,改动太大有可能影响到发动机的质量可靠性,一些部件容易出现早期磨损等问题。其次是缸内直喷发动机的车型,目前行业内还没有对于燃油缸内直喷形成统一标准,而且改装费用高昂,改装燃气直喷风险较大。另外,如果车况不好或者您的车辆使用年限较长的话,也应该慎重对待“油改气”,年限较长的车辆发动机都或多或少存在问题,对于烧气的可靠性本身就存在隐患。

汽车“油改气”后每天出车前,除按原轿车手册检查外,还应检查各管道是否有龟裂漏油现象并及时处理。短期停放时,必须关闭电源总开关、CNG储气瓶口阀,另外,车辆内部必须要有灭火器材设施;长期停放时,应将CNG用完。严禁在封闭的车库、厂房内拆卸、维修供气系统。使用天然气工作前,开启CNG储气瓶瓶口阀,观察气量显示仪所显示的CNG量,检查管路、接头是否漏气,检查燃料转换开关是否

正常工作。减压器和各种阀门及开关应工作正常。启动发动机前,应首先观察汽油表,检查油箱的汽油量(不少于10L),避免因缺少汽油烧坏汽油泵。

在行车过程中,如发现天然气有泄漏现象,应立即靠边停车,关闭天然气储气瓶阀,等泄漏故障排除后方可继续使用天然气行驶。同时需要注意,汽车“油改气”后应尽量防止车辆在高温下暴晒,以防车辆自燃。(综合)

车市资讯

五菱宏光S德州上市发布会举行

8月18日,五菱宏光S德州上市发布会在德州大学西路德州通驰五菱4S店举行。当天订车、购车的新老用户均获得精美礼包,同时享受价值3000元装具大礼包。

五菱宏光S整车尺寸4400mm×2720mm×1750mm,轻松成就了宽敞舒适的内部乘坐空间;配备的7寸触控显示屏,除了收音机功能外,还可以实现音频、视频、图片等三种播放模式。五菱宏光S采取了标准的乘用车化、轿车化的内饰设计,并将配置做到了极致,使该款车型横跨了轿车、多用途车等细



五菱宏光S上市发布会现场。

分市场,为用户带来了配置最丰富、最实用的产品。五菱宏光S后2排座椅,还可根据需要进行灵活的折叠处理,将车内储物空间

扩大至近1000L,为用户带来多种变化空间组合,提供宽大的车内空间。销售热线:0534-2675555 (贺莹莹)

东风风神小么哥专场签售会结束

8月17日上午,东风风神德州金瑞4S店开展的《玩真的 东风风神百万钜惠——小么哥专场签售会》圆满结束。本次签售会是东风风神山东大区在全省开展的一项优惠活动,旨在答谢东风风神新老客户。

此次签售会上,东风风神全系车促销力度空前,活动全程更有“十万齐鲁红包”通过小么哥向现场的客户派送。同时,东风风神德州金瑞4S店在签售会优惠政策的基础上又增加了到店有礼、订车送精美茶具等活动。丰厚的礼品和超值的优惠政策,吸引了不少客户到场。据统计,活动现场吸引了170批



小么哥签售现场。

客户进店,订车客户更是高达86人,现场火爆异常。东风风神德州金瑞4S店是东风风神在德州地区的唯一指定经销商,兼具全车、完车整车销售、零配

件、售后服务,信息反馈等多项功能,良好的服务赢得了广大客户的青睐,成为德州地区客户购买汽车的首选之一。销售热线:0534-2225222

迈锐宝 MALIBU

雪佛兰 CHEVROLET

2013款 迈锐宝 驾享新境界 全新上市

全面升级

- 新一代6速手自一体变速箱
- 全系标配ESC车身稳定系统(除入门车型外)
- 中高级车丰富动力选择 2.4L SIDI智能直喷发动机 2.0L DVVT Ecotec发动机 1.6T 涡轮增压高性能发动机

享 深海静音舒适系统

- 全面升级
- 米色真皮纯享内饰
- 后排独立空调出风口
- 铝合金十辐轮毂
- JBL专业影院级音响

乐陵通途汽车销售服务有限公司 地址:乐陵市开元路西首 销售热线:0534-6661999

禹城通宇汽车销售服务有限公司 地址:西外环天主教堂南200米路东 销售热线:0534-7752666

德州通宇汽车销售服务有限公司 地址:德州市新河东路1288号 销售热线:0534-2727666

德州鸿润汽车销售服务有限公司 地址:德州市东风东路大雁岛东800米 销售热线:0534-2784888

VOLT 沃隆达 EPICA 埃普卡

科迈罗 CAMARO CRUZE 科鲁兹

迈锐宝 MALIBU AVEO 爱唯欧

科帕奇 CAPTIVA SAIC 赛欧